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Agenda 
1 Opening  
2 Rolverdeling 
3    Post 
4    Notulen vorig overleg 
5    Ouderavond najaar 2008 
6    Signalen uit de groep 

Verslagnr. 2008-8 
 
Datum 
23 september 2008 
 
Tijd 
20.00 – 22.30 uur 
 
Locatie 
Claudia 
 

 
1. Opening  
Allereerst het welkom van de nieuwe leden alsmede het afscheid van Claudia. 
Claudia krijgt een attentie aangeboden namens de oudercommisie voor haar bewezen diensten. 
 
Welkom Lokke: 
Lokke is moeder van Sara en Joris. Sara zit op de locatie Wakkere Woud en Joris zit nog op een 
KDV in Delft. Zij werkt als activiteitenbegeleidster. 
Lid van de LOC geworden omdat ze het belangrijk vindt om te weten wat er speelt, daarop in te 
spelen en ergens voor te staan. Ze wil ook graag betrokkenheid bij de opvang. 
 
Welkom Philippe: 
Philippe is vader van Wibien en Marleen. Wibien zit op de locatie Tommie en Marleen op de 
locatie Pino. Hij werkt bij een woningcoorperatie en heeft hiervoor ook bij een OR gezeten. 
Lid van de LOC geworden omdat hij het belangrijk vindt om dingen te bedenken en dit dan ook 
te bereiken. 
 
Belangrijke vraag die bij de LOC speelt naar aanleiding van ons tweejarig bestaan: Wat wordt nu 
het doel van de LOC? 
Voorlopig bepaald dat de cursus Boink eerst moet plaats vinden en wellicht dat deze vraag daar 
beantwoord wordt. 
In afwachting van deze cursus nog even afwachten met doelen te stellen voor het komend jaar. 



 
2. Rolverdeling 
Op dit moment zijn alle functies nog vrij te verdelen. Wendy heeft aangegeven geen secretaris 
meer te willen zijn.  
Wat houdt welke functie in: 
Secretaris: bijhouden van de gmail, notulen maken en de post bijhouden.  
Penningmeester: declareren van de bonnen en dit ook bijhouden en registreren. 
Voorzitter: aanspreekpunt voor de ouders en voorzitten van de vergaderingen. 
 
Arjan legt aan de nieuwe leden uit wat de rol van de LOC binnen de organisatie is. Hierbij 
komen de positie van de COR en Monique door middel van de organigram even ter sprake. 
 
Frequentie van vergaderen: 
Vorig jaar was er te weinig structuur m.b.t. het vergaderen. Dit moet anders. We gaan het beter 
organiseren. Er moet een voorstel vergaderschema komen waar een vast ritme in zit. De voorkeur 
gaat uit naar de dinsdagavond. Aanvang 20:00 uur. De locatie is De Villa. Tot het eind van het 
jaar zullen we elke maand vergaderen, 
 
Vanuit de COR is het verzoek gekomen om af en toe bij hun overleg aan te sluiten. We hebben 
besloten dat we dit nog even afwachten. De COR heeft aangegeven dat zij de communicatie naar 
de LOC’s zullen verbeteren. Mocht dit niet het geval zijn, dan kunnen we altijd nog besluiten om 
af en toe aan te sluiten. 
 
Om de communicatie van de COR te laten plaats vinden graag alle adressen van een ieder 
doorgeven aan Wendy, dan kan zij dit communiceren naar de COR. 
 
3. Post 
Arjan heeft een map gemaakt met alle stukken van de LOC. Het is de bedoeling dat deze map 
overzich biedt aan ons. De map staat bij Monique op kantoor. Het is ook de bedoeling dat door 
deze map de taak van secretaris makkelijker wordt. 
In deze map zitten ook de boekjes van Boink. We kunnen ook op de site van Boink. Hier staat 
nuttige informatie welke wij als LOC wellicht kunnen gebruiken. Wachtwoord is besproken. 
 
Documentbeheer van diverse stukken rondom COR/LOC is niet altijd duidelijk. 
Het handboekOC versie 1 heeft op het titelblad een andere datum staan dan in de voetregel op de 
volgende pagina’s. (waarschijnlijk printdatum) 
Het huishoudelijk reglement heeft geen datum/revisienr. 
Het medezeggenschapsreglement heeft hetzelfde probleem. Opmerkelijk is dat de getekende 
versie 11 blz heeft, en de digitale versie 12 blz. 
Er zijn verschillende versies van verdeelsleutels en structuren penningmeesterschap. 
Hierdoor wordt het voor ons onduidelijk of wij de laatste stukken in ons bezit hebben. 

A01 Arjan zal hierover contact opnemen met Robert G. van de COR om hier duidelijkheid over te 
krijgen. Daarnaast zal Arjan ook met hem bespreken hoe het met de website staat en waar wij 
onze documenten naar toe kunnen sturen. 



4. Notulen vorig overleg (2008-07 van 21 april) 
De notulen van vorig overleg zijn goedgekeurd met de aanvullingen zoals deze door Arjan 
gemaakt zijn.  
Daarnaast nog één extra aanvulling over het pedagogische beleid: 
De leidsters zijn in grote lijnen op de hoogte van het pedagogisch beleid alleen de details dienen 
nog verder verdiept te worden. Pedagogisch beleid moet ook leesbaarder worden. Communicatie 
over dit beleid blijft een belangrijk punt.  
 
Openstaande actiepunten: 
Activiteitenbegeleiding: Dit stond op een laag pitje i.v.m. capaciteitsgebrek. Op dit moment is 
hiervoor een nieuwe medewerker aangenomen en de activiteitenbegeleiding komt weer van de 
grond. Ook is er een samenwerking met de Noorderbreedte en de ouderkamer. 
 

A02 Groepshulp: Door de komst van de activiteitenbegeleider hebben de leidsters op de groep meer 
tijd. Wellicht is de groepshulp dan toch niet nodig. Monique zal dit verder gaan bekijken en over 
de 3 maanden zullen wij dit nog eens evalueren.  
 
Karikatuur LOC: dit is van de baan. Er zal een poster worden gemaakt met onze foto’s. 
 

A03 Met betrekking tot de omgeving van Skippy de volgende opmerkingen: 
Bij het Wakkere Woud mist bijvoorbeeld een goed bord dat de locatie aangeeft en bij de Villa 
staat nog de Zevensprong. Dit moet aangepakt worden. 
 
De gang van het KDV wordt beter gebruikt. Het thema sluit aan bij het thema van de 
activiteitenbegeleiding. 
 

A04 Speeltuin. Dit jaar wordt de valbodum en de bestrating aangepast. Bijvoorbeeld door gras. Er zal 
meer ruimte komen voor de hele kleintjes. Daarnaast zal het speeltoestel gedraaid worden ivm de 
zon. Ook zal er gezorgd worden voor een betere beschutting dmv doeken en steunpilaren. 
Hiermee is de speeltuin nog niet af, er moet nagedacht worden over het vervolg. 
 
Pedagogisch beleid: op dit moment ligt dit nog bij het MT. Er zal een nieuw pedagogisch beleid 
komen en hierbij een werkplan. Belang ligt op dit moment bij het beleid. Binnen het MT wordt 
gekeken naar verschillende methodes. Waarschijnlijk zal er aansluiting gezocht gaan worden met 
de GORDON methode en dit zal verder uitgewerkt moeten worden. Hier hoort ook scholing van 
de leidsters en leiding bij, maar ook de ouders moeten hierover bijgepraat worden. Voor volgend 
jaar een idee om hiervoor een gastspreker op de ouderavond uit te nodigen. 

A05 Volgende maand zal er een werkplan zijn opgemaakt door Monique en dit zal in het volgende 
overleg worden besproken. 
 
5. Ouderavond najaar 2008: 
Xalia over slapen en dromen en de aankomende feestdagen wordt als thema gekozen. Arjan zal 
haar bellen om een datum te prikken. Eventueel ook bespreken of het mogelijk is om tips en trucs 
over de versiering en hoe luidt je het thema in bij de kinderen. 
Daarnaast zal van de gelegenheid gebruik gemaakt worden om ons als LOC voor te stellen aan 
de ouders. 
 



6. Signalen uit de groep 
Er is op dit moment een uitbreiding gerealiseerd bij Villa met een halve groep. Dit is in de 
bestaande ruimte gedaan en de groep is aangepakt met een opknapbeurt. 
 

A06 Kees is in onderhandeling met de speelzaal om te kijken of KDV hier een zaal van kan huren. 
Deze mogelijkheden worden verder onderzocht. Er zal dan worden opgesplitst in een babygroep 
0-2, peutergroep 2-4 en een 0-4 groep. 
 

A07 Daarnaast worden er nu veel activiteiten georganiseerd in samenwerking met de Brede school. 
Maar bijvoorbeeld de peuterdans en de fotograaf vallen samen. Dit is niet wenselijk. Daarnaast 
moeten de ouders de kinderen zelf brengen. Dit is soms niet altijd handig. Wellicht handig om dit 
te clusteren zodat er een paar ouders halen en brengen en dat dit afgewisseld kan worden. Dit zal 
een attentiepunt moeten worden omdat het niet duidelijk gecommuniceerd was bij aanvang van 
de activiteit. 
 
Afsluiting 
Volgend overleg 21 oktober, locatie Wombat. 
 
 
 
Nummer Actie Wie Einddatum 
2008-08-01 Contact opnemen met COR over dokumentbeheer Arjan 21-10-08 
2008-08-02 Evaluatie behoefte aan groepshulp (3 mnd na sep 08) Monique Dec 08 
2008-08-03 Verbeteren bebording Wakkere Woud & de Vila Monique ntb 
2008-08-04 Vervolgplan(ning) speeltuin opstellen. Monique ntb 
2008-08-05 (pedagogisch) werkplan indienen ter bespreking Monique 21-10-08 
2008-08-06 Onderzoeken mogelijkheid gebruik speelzaal Monique 21-10-08 
2008-08-07 Voorstel verbeteren afstemming activiteiten Monique ntb 
 


